

服务器设在境外,自己则在国内“远程遥控” 杭州小伙开“天上人间”招嫖网站被判无期

本报记者 许梅 通讯员 徐荣 方利利

本报讯 杭州小伙潘飞(化名)自认为很“聪明”——高中文化的他带领“团队”进军互联网领域,创建了一个卖淫招嫖网站,并把网站服务器设在境外。相关卖淫活动在境外实施,而他则在国内“远程遥控”。近日,潘飞因组织卖淫罪被判处无期徒刑。

2016年,27岁的潘飞正在国外打工,看到周围有人通过互联网做卖淫生意,动动手指就能来钱,十分心动。于是,他也拉来“伙伴”在国内创建、运营面向某国的“天上人间”卖淫招嫖网站。卖淫女缴纳“挂网费”后,就能在该网站以类似商品展示的方式,在该国发布、推广招嫖信息。

在该网站,潘飞还按照卖淫场所的位置和服务类型,对卖淫女进行了分类。为配合该网站上卖淫女的卖淫招嫖活动,防止被当地警方查处,潘飞等人又组建了多个微信查号群,提供查询嫖客号码的服务,保障嫖客身份的真实性。同时,潘飞还伙同他人通过线上发布广告、线下联

系等方式,提供各种“服务”。由于“生意”越做越大,潘飞等人形成了以“天上人间”卖淫招嫖网站为依托的跨境组织卖淫团伙。

此后,网站所在国警方对该类网站进行摸排,将相关案件信息移交中国警方,潘飞等人也随之落网。杭州市检察院在起诉该案时发现,仅自2018年12月至2019年12月,“天上人间”网站“挂网”招嫖的卖淫女累计2700余人,潘飞以收取卖淫女“挂网费”的名义至少非法获利450余万元。

“网络卖淫嫖娼行为具有隐蔽性,往往容易抓获下游人员,难以打击幕后运营者。”承办检察官介绍,该案为新类型、有组织的跨境网络犯罪,是杭州首例跨境组织卖淫案。

经市检察院提起公诉,潘飞因组织卖淫罪被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。其余团伙成员分别被判处5至13年有期徒刑,并追缴违法所得。后潘飞不服提出上诉,二审维持原判。



煤气罐漏气, 消防紧急救援

8月19日中午11点45分,开化县消防大队接报警,称辖区城螺蛳山居民小区某户煤气罐泄漏,急需救援。

消防员赶到现场后,郑先生已将煤气罐背到楼下,消防队员当即采取放气燃火的方式进行救援,经过约一个半小时处理,罐内煤气燃尽熄火。

目前,事故原因正在调查中。 通讯员 齐振松

摘下眼角膜抵债? 这出戏自导自演

通讯员 丁辰

本报讯 近日,嵊州市一男子为了向母亲要钱买手机,“戏精”附体,上演了一出自导自演的“绑架”戏码。

此前,嵊州的竹大姐收到几条微信,是别人用竹大姐儿子手机发给她的。对方称,竹大姐儿子张某某在某金融平台借钱没有偿还,因此绑架了他,要求竹大姐赶紧替儿子还钱。此后,竹大姐又收到了张某某的消息,称将被迫

去绍兴做手术,摘下眼角膜抵债,过几天回来。

竹大姐惊慌失措,赶紧报警。民警通过多方努力,锁定张某某信息源位置。等到民警赶到时,“被绑架”的张某某正酣睡在公园躺椅上。

很快,张某某就承认,这是他自导自演的一出闹剧。原来,张某某近日想买两只手机,遭到母亲拒绝后,便想到自导自演“绑架”戏码,获取钱财。

目前,张某某已被行政拘留。

一条短视频,助失散多年的父子团圆

本报记者 肖春霞 通讯员 应步潮

本报讯 近日,60多岁的老宁(化名)抱着儿子小宁(化名),激动得泣不成声,这对失散7年的广西父子,终于在丽水相认。他们重逢的机缘,要从社区矫正对象洪某制作的一条短视频讲起。

3年前,洪某因低价收购了盗窃所得的染料被判刑后,一直在丽水市司法局开发区分局接受社区矫正。去年冬天,洪某留意到,自己住处附近有一名流浪汉小宁,此后便经常为他送去食物,并试图帮他找到家人。

小宁30岁出头的年纪,表达不畅。经过一段时间接触,洪某了解到,小宁是广西灵山人,之前从家乡出来找工作,只能靠捡拾废品勉强生活,又因与家人长久未联系,失去了联系方法。

此后,洪某曾求助警方,希望帮小宁找到家人,但当地警方向灵山警方咨询后,一直没有新进展。今年2月

7日,洪某把小宁居住环境以及他提及到的身份信息,制成视频发到了抖音上。前不久,突然有人在这则视频下留言,“这是哪里? 视频中的人和我失散多年的儿子很像!”

洪某此后与对方获得联系,得知留言的人是老宁,也是广西人。通过与洪某互换信息,老宁笃定,小宁是他失散多年的儿子。

近日,老宁和家人驱车千里,赶到丽水找到了洪某。洪某此后联系民警,带着老宁来到小宁住处。开门后,老宁一眼就认出了自己的儿子。

“他自小反应迟钝,当初就不应该让他出来,这样也不用受这么多的苦。”见到小宁后,老宁很自责。

经民警确认,老宁和小宁确系父子。近日,丽水市司法局开发区分局在矫正对象微信群里,通报表扬了洪某的事迹,引来大家一连串的“大拇指”表扬,不少社区矫正对象表示,今后也要用实际行动帮助他人、回馈社会。

老人被撞,现场一堆碎玻璃

通讯员 柳环环

本报讯 近日,平阳交警三中队接到群众报警,称在麻步镇永安街发生一起交通肇事逃逸事故。

民警到达现场后,看到两位老人坐在路上,受伤严重。老人称,当时被车撞了,但车辆长什么样,并没有看清楚。老人随后被送往医院救治。

经过现场勘查,民警发现了一堆碎玻璃,其他并没有有价值的线索。事发地没有监控,路上行人稀少,没有直接目击证人,这给案件侦破带来困难。

民警于是从地上遗留的碎玻璃入手,调取沿线多个监控,对经过车辆逐辆排查,很快,一辆没有前挡风玻璃的电动三轮车引起民警注意。民警很快锁定了嫌疑人林某及其住处。

警方找到林某后,一开始,他万般抵赖,企图蒙混过关,可当民警看到李某重新改装的电动三轮车时,更加笃定了自己的判断。

此后民警将监控等证据亮于林某,林某无法自圆其说,对肇事逃逸的行为供认不讳。

经查,事发当天,林某驾驶三轮电动车在夜间撞倒两位老人,致老人受伤、车辆挡风玻璃破碎。林某逃跑后将车开到修理店重新改装,把本来绿色的车斗喷上了蓝色的漆。

目前,两位老人已脱离生命危险,案件正在进一步处理中。

“老板”找HR要财务报表 她琢磨了下,有诈!

通讯员 李旭辉

本报讯 近日,杭州市余杭区仓前街道某科技有限公司人事专员小王,在工作时遇到诈骗,所幸被街道防诈骗宣传员及时阻止。

当天早上10点,小王被拉入一个“税务稽查”的工作群,对方称,下周会到公司抽查税务。

一进群,小王发现,群里有个人和“老板”的头像一样,便误以为那就是公司老板。虽然老板就在隔壁,但小王没有核实,殊不知,等待她的是一场骗局。

群里的“老板”此后以做业务为由,把小王拉进了另一个“公司内部群”,里面除了“老板”,还有“公司项目负责人”。接着,“老板”与“项目负责人”要求小王将公司账户余额截图至群内,小王称自己是HR(人事专员),不清楚账户余额,“老板”便要求她将公司会计负责人也拉入群中。

“老板与财务都是单线联系,怎么会要我把财务拉进群?”这时,小王提高了警惕,想到之前民警曾向她科普的诈骗手段,意识到自己可能遇到了诈骗,于是主动联系园区防诈骗宣讲员说明情况。宣讲员立即识破骗局,告诫小王不要转账。小王事后核实,群里的“老板”和“项目负责人”是假的,还好没有落入圈套。案件正在进一步调查中。

雾化面罩发现有假 嫌疑人竟是曾经的“买家”

通讯员 沈顺强

本报讯 近日,绍兴市公安局越城区分局接到市场监督管理局移交的线索,获悉有人假冒江苏明源堂品牌,销售一次性雾化面罩。

经查,2012年10月,原江苏明源堂医疗器械有限公司法定代表人戴某,以个人名义与夏某签订工厂转让协议,约定分5年付清368万元后,戴某将江苏省泰兴市新街镇新广路的工厂及厂里的设备、附属物件、原材料、成品卖给夏某。

然而,至2017年10月,夏某与戴某就转让协议是否履行产生纠纷,导致该协议没有最终履行,而明源堂公司法定代表人仍为戴某。

2019年开始,明源堂公司处于停产阶段,但夏某以明源堂的名义,生产销售一次性雾化面罩,并销售至绍兴市多家医院,累计销售额达30余万。

目前,夏某已被采取强制措施,案件正在进一步侦办中。